

# 第五波疫情下 的感人故事

特殊教育服務

香港自 2021 年 12 月下旬開始爆發「新型冠狀病毒」第五波疫情；在 2022 年 3 月至 4 月，教育局宣布各學校以特別假期提前放暑假；在 2022 年 4 月學校復活節假期後，各學校陸續分階段復課。

在這非常時期，各學校團隊在應對疫情時都做好「致力溝通」，並抱著上下一心、共同進退的堅定信念，跨越這個難關。衷心感激各位同事辛勞的付出及無私的貢獻。辛苦大家了！願天父賜福給每一位。

## 明愛樂群學校

由學校呈獻「Friday Smile」親子線上活動系列，在特別假期期間，為學生和家長進行多元互動線上環節，包括：蝦蟹舞、毛巾操、視覺日誌、親子靜觀、藝術創意等，為學生和家長打造一個在疫情下不一樣的暑假。



## 明愛樂恩學校

面對這場突如其來的疫情，學生和家長難免承受各種壓力。在特別假期前的一個上學日，樂恩職員上下一心為有需要的家庭送上「愛心防疫包」，希望在家長感到最徬徨無助的時刻，能送上一絲絲的溫暖，令他們感受到明愛的那份人情味。



## 明愛賽馬會樂仁學校

在疫情下，中港通關遙遙無期；東媽未能來港領取兒子的骨灰回鄉，深感無助。同路人暄媽不單願意接受委託代領東東的骨灰，更主動提出寄放其家，靜待東媽來港領回。暄媽用最體貼的行動，分擔東媽憂慮，暖透人心。



## 明愛樂進學校

在特別假期期間，職業及物理治療團隊為學生提供線上治療課堂，並附帶延伸課業，所有治療訓練內容上載於學校「治療百子櫃」平台。這次嶄新的治療課堂經驗，治療師突破線上教學的限制，讓家長在家陪同子女持續學習成長，確是一次有趣的學習新體驗。



## 明愛樂義學校

第五波疫情公立醫院急症室經歷「爆煲」、醫療系統崩潰。爸爸、媽媽陪著患病的兒子冒著雨，在又濕又凍的天氣下於急症室門外過夜；空氣中充滿咳嗽聲、幼童的哭聲……學校社工、護士、教師、宿舍職員、治療師、支援人員以不同形式提供各樣支援，令人深深感受到：這就是明愛人！不論陰晴晝夜，每一刻都記掛著我們的學生！



## 明愛培立學校

疫情讓大家身處不同的地方，難以共聚，但只要大家心繫一起，即使面對重重困難，相信定能共聚，再次「並肩」同行。學校在「暑假」期間出版「伴你『疫』境同行」健康小冊子，並藉著「送暖行動」，將彼此的心拉得更近。



## 明愛樂勤學校

愈來愈多學生確診了，同事在照顧確診學生時，被吐了一身嘔吐物，但同事仍溫柔地默默為學生做好清潔。甚麼是專業精神？怎樣照顧弱小無助？從這微小的事件中便可看到，亦反映出同事滿滿的愛。

